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а (х - 1): 1 а (r + 1) - -1
uмеет порень.r:О.

Вариант Б1 Вариант В2

коренъ уравненця:

рЕшЕниЕ урдвнпнай
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Найдите

а) 4r- 1:2(х+ 0,3), а) 5r+0,9:3(x - 1,б);

q 1, +L?:2x - 3: в) ?х -11: r * 1;,6 3 9 3
,35Bl --=_'2х-1 3r-2

енного второго.
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енного второго.
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Наfiдrrте два чпсла, еслш

их сумма равна 12, и пер_ их сумма равЕа 14, и пер-
вое число на 3 меньше удво- вое число на 2 больше утро-

На отрезке АВ, длина кото- В rrllacce 36 учешшсов. Сколъ-
рого равна 62 см, выбрана ко мальчиков и сколь-
точка С, Найдите длины ко девочек в классе, есди
отрезков АС и СВ, если б

2бО/о ОТрезка Ас ou"rru, 4 
_ числа мальчиков равЕы

' 1б б0% числа девочек?
отрезка СВ.

Найдrrте вначенпе о, при котором
корЕем ypaBНeНIrfl

(о- 1)(r* 2):g (с+ 1)(r- 2):6
являетсff любое чпсло.


